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Tema: Hepeonauanvpie xumuueckue ROHAMUA.

Bapuaur 1.

3apanue 1. OnpenenuTs BANCHTHOCTH H1EMEHTOB 110 GopMyne BelecTBa:
a) Na,O ; 6) BaCl, ; B) NO; r) CHy

3ajanne 2. CocTaBuTh GOPMYNB) CIOXKHBIX BEHIECTB, COCTOALMX M3 CNEAYIOMIHX
XAMHYECKUX 3NIEMCHTOB!

a) kansuust u xnopa (1) ; B) BOOPOAA H KHCIOPOAA ;

8) docdopa (I1I) i Bogopoa ; r) cepebpa u Kuciopona

3apanne 3. PaccraButh KO3(pQHUUMEHTE B ypaBHEHUAX. [ToquepkuyTh GOpMYJibl
CA0KMbIX BewecTs. ONpeennTh THITbI XMMHYECKNX PeaKiuii:

a) Al + S = AbLS;

6) Zn + HCl = ZnCh + H;

8) Au;0: = Au + O,

r) P,O; + H.O = H;PO,

3ajnanue 4. BoiYHCIHTE MaccoBble A0JM 3neMeHToB B Betectse CuO.

Bapuant 2.

3apanne 1. OnpenennTs BATEHTHOCTH 3IEMEHTOB IO HOPMYIIe BELHECTBa:
a) CO, ; 6) CwyO; B) KiN; r) AlBry

Fanaaue 2. CocTaBuTh GOPMYITB! CIOKHBIX BELUECTB, COCTOALIMX 13 CICAYIOLLNX
XAMHUSCKHX HTeMEHTOB:

a) KUCJI0poaa U HaTpus ; B) mexan (1) u knenopoza ;

6) marsus v BOJOpPOIA ; r) azora (I) u kucnopoaa

3ananne 3. Pacctasuts KodQOUUMEHTH B ypaBHEHHAX. [0AYCPKHYTH (GOPMyTIs!
CAOKHBIX BelecTs. ONpeaetnTh THIB XMMHUYECKHX peaKLimnii:

a) CuCl, + Zn = ZnCh, + Cu

6) Hy + Bry = HBr

B) NapyO + H,O = NaOH

r) CH; = C + H,

Jananue 4. Brradcaute MaccoBble AOM 31eMEHTOB B BEILECTRE AgzO.




